

2022年9月20日現在

『バナナの種はどこへいった？』訂正表

(初版第1刷)

●24 ページ イチョウのイラストの説明文 (初版第2刷で訂正予定)

誤 種子植物なので、ギンナンは～

正 裸子植物なので、ギンナンは～

●73 ページ 豆知識 (初版第2刷で訂正予定)

誤 松が塩分をろ過したり、～

正 根が塩分をろ過したり、～

●97 ページ 右上の見出し (初版第2刷で訂正予定)

誤 花びらの色を決める！

正 花の色を決める！

以上